

ERRATA.

(Vol. XXXII., Art. 4.)

Page 3, ligne 18 : *au lieu de le l'île Ibatan,*

lire de l'île Ibatan.

„ 9,	„ 10	:	„ „ „	Myer,	„ :	Meyer
„ 13,	„ 2	:	„ „ „	fig. 8,	„ :	fig. 9
„ 15,	„ 1	:	„ „ „	Myer,	„ :	Meyer
„ 33,	„ 2	:	„ „ „	79mm,4,	„ :	79,4
„ „ „	„	:	„ „ „	70mm,6,	„ :	70,6
„ „ „	3	:	„ „ „	88mm,5,	„ :	88,5

Planche I. Explication de la fig. B, ligne 2 : *au lieu de*
Philipines. lire Philippines.

Planche V. Explication de la fig. B, ligne 6 : *au lieu de*
A droite, lire A gauche.